



На семейно-спортивном фестивале «Энергия радости»

**Семейно-спортивный фестиваль «Энергия радости» с участием детей-инвалидов прошёл в парке у ГЭС накануне Дня защиты детей.**

### УНИКАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Инициатором и организатором проведения детского инклюзивного фестиваля стала Саратовская ГЭС. Партнёры - балаковский филиал Всероссийского общества инвалидов и волонтерская группа «Помощь животным г. Балаково».

В празднике приняли участие дети с ограниченными возможностями наряду с абсолютно здоровыми детьми. На мероприятиях Саратовской ГЭС на протяжении ряда лет практикуется именно такой подход, направленный на развитие инклюзивного образования.

Директор Саратовской ГЭС Людмила Одинцова подчеркнула, что гидроэнергетики очень серьёзное внимание уделяют поддержке детского творчества и развитию интеллектуальных способностей.

– Ежегодный праздник ко Дню защиты детей – один из примеров реализации системной социальной работы. Она включает разнообразные

# ИНКЛЮЗИВНАЯ ЭНЕРГИЯ ДОБРА

акции и благотворительные проекты, от помощи перинатальному центру, куда уже много лет подряд закупается высокотехнологичное оборудование для родовспоможения, до образовательного проекта «Энергоклассы», где старшеклассники готовят к поступлению в лучшие вузы страны. Праздник с участием «особенных» детей мы организуем накануне 1 июня на протяжении уже 15 лет, каждый год используя различные форматы, – отметила она.

В ходе фестиваля работали различные интерактивные игровые площадки, а также традиционно использовался один из эффективных методов при психофизиологической реабилитации детей с ограниченными возможностями – pet-терапия. Это возможность вступить в тактильный и эмоциональный контакт с дружелюбными собаками, которых привели на праздник волонтеры.

### БЛАГИЕ ТРАДИЦИИ ЭНЕРГЕТИКОВ

На протяжении 15 лет Саратовская ГЭС помогает семьям с особыми детьми. За эти годы адресную помощь в виде электробытовой техники получили почти 500 балаковских семей с детьми-инвалидами. В настоящее время сложная поддержка особенно актуальна. Родители признаются, что без помощи гидроэнергетиков не смогли бы самостоятельно приобрести необходимую технику, которая существенно облегчает уход за больными детьми.

Наряду с ежегодным проведением детского праздника ко Дню защиты детей, в списке благотворительных дел Саратовской ГЭС значится целый комплекс акций и проектов, направленных на поддержку семей и развитие детей. Например, ежегодное проведение акции «Книжки в подарок» по передаче специализированным дошкольным организациям уникальных

«говорящих» книг для детей с нарушениями зрения, акции к началу учебного года «Чемодан добра» по сбору средств для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

А чего стоит многолетняя помощь балаковскому перинатальному центру! Гидроэнергетики приобретают дорогостоящее оборудование, необходимое для оказания качественных медицинских услуг новорождённым детям и их мамам. В разное время были подарены: столы для новорождённых с подогревом, специальная кровать для родовспоможения, УЗИ-аппарат, оборудование для обработки медицинских инструментов, инкубатор для недоношенных детей, автоматический гематологический анализатор, электрохирургический аппарат.

Серьёзным вкладом гидроэнергетиков в развитие детского массового спорта стало финансирование строительства 4-х пришкольных многофункциональных спортплощадок. Они появились накануне 1 сентября в прошлом году, а в нынешнем году откроется ещё одна универсальная площадка – в парке возле ГЭС.

Просветительские лектории в школах, волонтерский проект по обучению школьников приёмам оказания первой помощи «Ты-03!», который Саратовская ГЭС реализует вместе с медколледжем, издание и передача в городские библиотеки шикарных детских книг энциклопедического характера, любимая балаковскими школьниками экологическая акция «ОБЕРЕГАЙ» – трудно перечислить всё, что делают гидроэнергетики для того, чтобы наши дети росли здоровыми, образованными, ответственными и счастливыми.



«Говорящие» книги для дошколят